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BROZEX-FS Модификатор ЗИМА FS
Cпециальный морозоустойчивый материал для затворения клеевой армирующей смеси КС-1000 и минеральной декоративной штукатурки FS-3002, применяемых в системе теплоизоляции фасадов зданий Brozex-FS1, Brozex-FS2,  в зимних условиях. Клеевые и штукатурные смеси, приготовленные с помощью модификатора, предназначены для нанесения при отрицательных температурах до минус 10 0С.

Транспортировка и хранение продукции производится в соответствии с ГОСТ 9980.5 в герметично закрытой таре предприятия-изготовителя при температуре от минус 30 до + 25 0С, в защищенном от прямых солнечных лучей месте, а также вдали от источников тепла.

Перед использованием модификатор необходимо хранить в отапливаемом помещении. Замерзший модификатор необходимо выдержать в теплом помещении до оттаивания и затем перемешать.

При соблюдении этих условий гарантийный срок хранения материала составляет 6 месяцев со дня выпуска. По истечении срока гарантии продукция может быть использована при условии получения удовлетворительных результатов проверки на соответствие требованиям ТУ 2316-001-47570236-97.

Оставшаяся после использования продукция не подлежит длительному хранению.

Указания по использованию

Способ применения. Материал выпускается в концентрированном виде. Разведение модификатора водой выполняется в зависимости от температуры окружающей среды и основания, исходя из соотношений, приведенных в таблице:

	Температура основания и окружающей среды, ºС
	Количество Модификатора
Зима FS, %
	Количество воды, %

	0
	25
	75

	-5
	35
	65

	-10
	50
	50


Общее количество раствора для затворения должно соответствовать указаниям инструкции по применению соответствующей сухой смеси (для КС-1000 в 5,5-6,5 л на 25 кг сухой смеси, для FS-3002 4,5-5,5 л на 25 кг сухой смеси).

Перед использованием продукцию необходимо не менее 3 суток хранить в отапливаемом помещении вдали от отопительных приборов. Перед применением модификатор необходимо тщательно перемешать дрелью со шнековой насадкой, не допуская при этом вспенивания раствора.

Все стадии затворения сухих смесей разбавленным модификатором производятся в отапливаемом помещении вдали от отопительных приборов при перемешивании дрелью со шнековой насадкой. Готовую смесь необходимо выдержать в течение 10-15 минут, затем еще раз перемешать. Разбавленный модификатор не подлежит длительному хранению.

Нанесение приготовленной смеси должно выполняться в соответствии с техническим регламентом и нормами производителя работ при температуре основания и окружающей среды не ниже минус 10 0С и скорости ветра не более 5 м/сек.

Инструмент и тару отмывать водой с мылом сразу после окончания работ.
Запрещается выполнять устройство систем утепления фасадов по мокрой, заиндевевшей поверхности или по наледи, а также во время дождя или снегопада.

Меры предосторожности. Запрещается смешивать Модификатор с другими типами лакокрасочных материалов и растворителями.

При попадании раствора на лицо и в глаза промыть эти участки тела обильным количеством воды.
Модификатор Зима FS содержит распространенную водорастворимую добавку, понижающую температуру замерзания материала. Наличие добавки требует соблюдения мер предосторожности, а именно – затворение и нанесение смеси необходимо проводить при наличии хорошего воздухообмена в рабочей зоне.

Запрещается курить на рабочем месте и пользоваться приборами с открытыми нагревательными элементами.

Гарантии изготовителя. Изготовитель гарантирует соответствие Модификатора Зима FS требованиям
ТУ 2316-001-47570236-97.

Кроме вышеизложенной информации о способах применения конкретного материала, потребителю необходимо руководствоваться общими федеральными и региональными нормативными документами, регламентирующими выполнение отделочных работ, а также внутренними технологическими регламентами и инструкциями потребляющих предприятий и организаций.

Учитывая то обстоятельство, что применение данной продукции находится вне сферы нашего контроля, вышеизложенная информация, а также неподтвержденные письменно рекомендации не могут служить гарантией успешного применения и основанием для безусловной ответственности изготовителя.

В случае сомнения в возможности конкретного применения материала потребителю следует самостоятельно испытать его в достаточном объеме или обратится за консультацией в ООО «Завод сухих строительных смесей «БРОЗЭКС»

Производится ООО «Фининтерком» (г. Озерск, Челябинская обл.)  по заказу ООО «Завод сухих строительных смесей «БРОЗЭКС»









